
ΑτομικΑ τΑξιδιΑ στην νΕΑ ΖηΛΑνδιΑ 
Το αρχιπέλαγος των νησιών Κουκ αποτελείται από 15 νησιά, που χωρίζονται σε δυο ευδιάκριτες ομάδες: τη Νότια ομάδα νησιών που απο-
τελείται από νησιά ηφαιστειογενούς προέλευσης (Rarotonga, Aitutaki, Atiu, Mitiaro, Mauke, Mangaia) και τη Βόρεια ομάδα νησιών, που 
αποτελείται κυρίως από κοραλλιογενή αραιοκατοικημένα νησάκια (Manihiki, Perhyn, Nassau). 
Οι κάτοικοι είναι πολυνησιακής καταγωγής. Ονομάστηκαν Νησιά Κουκ προς τιμήν του μεγάλου Βρετανού θαλασσοπόρου και εξερευνητή 
Τζέημς Κουκ που εξερεύνησε το μεγαλύτερο μέρος του αρχιπελάγους (1773- 779). Το νησί Rarotonga είναι το μεγαλύτερο του αρχιπελά-
γους και εκεί κατοικεί ο μισός από τον συνολικό πληθυσμό της χώρας.

ΏΚλαΝΤ Και Νησια ΚΟυΚ
11 ημέρες

1η-3η HMEPA: AΘHNA - ΏΚλαΝΤ
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την «πύλη» της 
νέας Ζηλανδίας, το Ώκλαντ, την πολιτιστική και πνευ-
ματική της πρωτεύουσα της χώρας. Άφιξη την 3η 
ημέρα. μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
στο ξενοδοχείο. διανυκτέρευση.
4η, 5η ηΜΕΡα: ΏΚλαΝΤ
ημέρες ελεύθερες για να γνωρίσετε τις ομορφιές αυ-
τής της ζωντανής και πολύχρωμης πόλης 
6η ηΜΕΡα: ΏΚλαΝΤ - Νησια ΚΟυΚ  (Άφιξη 
την προηγούμενη ημέρα!!!)
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τα χαμένα 

στην απεραντοσύνη του Ειρηνικού νησιά κουκ και 
συγκεκριμένα το νησί Ραροτόνγκα, όπου βρίσκεται 
η πρωτεύουσά τους. Έχοντας διασχίσει τη νοητή 
διεθνή γραμμή αλλαγής ημερομηνίας (International 
Dateline), η άφιξή μας στη Ραροτόνγκα γίνεται την 
6η και όχι την 7η ημέρα. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. διανυκτέρευση. 

6η,7η ηΜΕΡα: Νησια ΚΟυΚ  
ημέρες Ελεύθερες. σας προτείνουμε περιήγηση της 
πόλης και της ευρύτερης περιοχής με 4x4 και φυσι-
κά, μια αεροπορική εκδρομή στην λιμνοθάλασσα 
Αϊτουτάκι (ίσως την ομορφότερη στον κόσμο) με 
κρουαζιέρα και γεύμα BBQ. με σχήμα τριγωνικό, η 
λιμνοθάλασσα αυτή σχηματίζεται από μια ατόλη, η 

οποία υψώνεται περίπου 4.000 m από τον πυθμένα 
του Ειρηνικού. μέσα στη λιμνοθάλασσα βρίσκεται το 
ίδιο το Αϊτουτάκι, το κύριο νησί της συστάδας, αλλά 
και αρκετά ηφαιστειογενή και κοραλλιογενή μότου 
(νησάκια). το εξωτερικό χείλος του κρατήρα από τον 
οποίο σχηματίστηκε η λιμνοθάλασσα, λειτουργεί σαν 
ένας φυσικός κυματοθραύστης για τα άγρια νερά του 
νότιου Ειρηνικού. συχνά διακρίνονται χελώνες, σελά-
χια, ακόμη και γιγαντιαία στρείδια. Παρ’ όλο που το 
Αϊτουτάκι βρίσκεται «στη μέση του πουθενά», μπο-
ρεί να διεκδικήσει το δικό του μερίδιο στη δόξα: ο 
κάπτεν μπλάι έφτασε εδώ με το μπάουντυ το 1789, 
λίγο πριν ξεσπάσει η περίφημη ανταρσία. 
8η,9η ηΜΕΡα: Νησια ΚΟυΚ - ΏΚλαΝΤ 
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ώκλαντ. 
Έχοντας διασχίσει και πάλι τη νοητή διεθνή γραμμή 
αλλαγής ημερομηνίας (International Dateline), η 
άφιξή μας στο Ώκλαντ γίνεται την 9η και όχι την 8η 
ημέρα. μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
διανυκτέρευση.
10η-11η HMEPA: ΏΚλαΝΤ  - AΘHNA 
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα 
μέσω ενδιάμεσων σταθμών. Άφιξη στην Αθήνα την 
επομένη.

ΒΑσικο ΠΑκΕτο 

ΞΕΝΟδΟχΕια ΚαΤ' αΤΟΜΟ σΕ διΚλιΝΟ ΜΟΝΟΚλιΝΟ

Skylife Auckland & Heritage 4* 
Aroko Bungalows Cook 3* 247€ τον μήνα x12 με τους φόρους +409€

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται ή παρόμοια, μεταφορές 
από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, φόροι αεροδρομίου

Προαιρετική περιήγηση πόλης και ευρύτερης περιοχής με 4x4: 59 €/το άτομο
Προαιρετική αεροπορική εκδρομή στο Αϊτουτάκι με BBQ γεύμα: 367 €/άτομο

ΏΚλαΝΤ Και ΝΟΤιΟ Νησι
1η-3η HMEPA: AΘHNA - ΏΚλαΝΤ

Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Ώκλαντ, την πολι-
τιστική και πνευματική της πρωτεύουσα της χώρας και το 
σημαντικότερο εμπορικό και βιομηχανικό της κέντρο. Άφιξη 
την 3η ημέρα. μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
στο ξενοδοχείο. διανυκτέρευση.

4η, 5η ηΜΕΡα: ΏΚλαΝΤ
ημέρες ελεύθερες για να γνωρίσετε τις ομορφιές αυτής της 
ζωντανής και πολύχρωμης πόλης 

6η ηΜΕΡα: ΏΚλαΝΤ  - ΚΡαΪσΤ ΤσΕΡΤσ  
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για κράιστ τσερτς. η 

«πόλη των κήπων» ιδρύθηκε το 1850 από μια ομάδα αποί-
κων και της έδωσαν το όνομα ενός κολεγίου στην οξφόρδη. 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. διανυκτέρευση.

7η, 8η ηΜΕΡα: ΚΡαΪσΤ ΤσΕΡΤσ  
ημέρες ελεύθερες. Προτείνουμε: ξενάγηση της πόλης
Προτείνουμε: ολοήμερη εκδρομή Lord of the Rings με 4WD

9η ηΜΕΡα: ΚΡαΪσΤ ΤσΕΡΤσ - ΏΚλαΝΤ
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ώκλαντ. Άφιξη 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. διανυκτέρευση.

10η,11η ηΜΕΡα: ΏΚλαΝΤ - αΘηΝα
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα μέσω ενδι-
άμεσων σταθμών. Άφιξη στην Αθήνα την επόμενη.

ΕΠΕκτΑση στην νΕΑ ΖηΛΑνδιΑ

ΞΕΝΟδΟχΕια ΚαΤ' αΤΟΜΟ σΕ διΚλιΝΟ ΜΟΝΟΚλιΝΟ

Skylife Auckland & Heritage 4* 
Heritage Hanmer Springs   4* 239€ τον μήνα x12 με τους φόρους +487€

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται ή παρόμοια, μεταφορές από/προς 
τα αεροδρόμια εξωτερικού, πρωινό, φόροι αεροδρομίου Προαιρετική ξενάγηση πόλης: 43 €/άτομο

Προαιρετική ολοήμερη Lord of the Rings: 166 €/άτομο
Δυνατότητα επέκτασης των ταξιδιών 
στην εκπληκτική Γαλλική Πολυνησία

Αναχωρήσεις: καθημερινά 
Ελάχιστη συμμετοχή: 2 άτομα 
ξεναγήσεις (όπου υπάρχουν): στα αγγλικά 
οι τιμές ισχύουν μέχρι: 15.12.16
στις τιμές συμπεριλαμβάνονται οι φόροι

σηΜΕιΏση

αθηνα: Φιλελλήνων 7, Πλ. Συντάγματος Τηλ.: 210 32.32.800  
θεσσαλονίκη: Καλαποθάκη 7-9 ( δίπλα στην πλατεία Αριστοτέλους) Τηλ.: 2310 230001  
ΤαΞίΔίΩΤίκη λεσΧη ¨VERSUS CLUB¨ Συγγρού 61, 5ος-6ος όροφος Τηλ.: 210 32.32.800 (εσωτ. 123)
www.versus-travel.gr, e-mail: info@versus-travel.gr •  Δωρεαν γραμμή από Κύπρο προς Versus  8000 7010 


